

基督圣体圣血节：教宗本笃十六世主持了一台隆重的弥撒圣祭，和数千名信友进行圣体游行

教会在基督圣体圣血节重活圣周四的奥秘

2005年5月29日

教宗本笃十六世於5月26日基督圣体圣血节，在罗马圣若望拉特朗大殿前的广场上，主持了一台隆重的弥撒圣

祭，和数千名参加礼仪的信友、枢机主教、主教、社团的代表们，一同庆祝了这个极其重要的节日。教宗在讲道时指出，在基督圣体圣血节这一天，教会重活了圣周四的奥秘。他指出，在圣周四的游行中，教会陪伴耶稣走向苦路，他在被钉十字架后，通过死亡而变成永生的食粮。在基督圣体圣血节这一天，游行队伍则是陪伴复活了的基督走向世界。复活了的基督在我们的前面，他邀请我们跟随他。教宗这样说：“我们人生旅程的真正目标是与天主结合。天主的家有许多的住所，我们只有走向加里肋亚，就是走向世界的路、将福音带给万民、将天主的爱的恩典带给所有时代的人类，才能上升到天主的住所。”

教宗继续说，从信德来说，圣体圣事是一个教会内的奥秘。虽然如此，这个圣事的力量却越过了教会的围墙。主基督藉着这件圣事不断地走向世

界，而圣体圣事的这个普世性的一面正是在我们今天的

教宗高举圣体降福信众

游行中展示出来。教宗说：“我们带着临在面饼中的基督在我们城市的街道上游行。我们把这些街道，这些房屋、我们的日常生活，都托付於他的仁慈。”教宗於是告诉参礼的信友们，当晚举行的圣体游行是对罗马城的盛大的祝福，正如基督是对世界的盛大的祝福一样。圣体游行和朝拜圣体是与主共融的同一个举动。

弥撒结束後，教宗上了一辆特别设计的汽车，跪在圣体显供台前，和数千名信友进行圣体游行，从圣若望大殿游行到圣母大殿，并在圣母大殿前面广场上举行了圣体降福。

梵蒂冈电台讯，2005年5月27日

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-343/](https://opusdei.org/zhs/article/article-343/) (2026年2月4日)